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Група момака напала је синоћ око 23.15 у Великој Плани госте кафића који су се
побунили да им не стављају флајере против локалне власти ДСС-ДС на аутомобиле,
сазнаје “Блиц”.

  

  

Како за "Блиц" преноси извор из Велике Плане очевидац догађаја, батинаши њих око
двадесетак у Велику Плану дошли су комбијем београдских регистарских таблица.

  

Пре доласка у центар града они су по селима око Велике Плане лепили летке и флајере
који подсећају на умрлице и на којима је лик председника општине Дејана Шулкића. На
једном од флајера је и натпис црвеним словима “наставиће се”.

  

  

- Када су дошли до кафића где је седела група локалних момака почели су да стављају
те летке на аутомобиле. Гости кафића су им рекли да не стављају и не лепе флајере на
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њихова кола, а онда је уследио напад. Момка којиим је први пришао са том молбом једна
од батинаша попрскао је спрејем и тада је кренула туча. Батинаши су имали штангле -
преноси за "Блиц" саговорник из Велике Плане.

  

Батинаши су демолирали кафић и неколико аутомобила у близини.

  

  

На лицу места се појавила и полиција која је батинаше привела, али и пустила после
неколико сати. Како сазнајемо они су у полицији изјавили да су “припадници невладине
организације”.

  

По речима очекивадаца батинаши су имали штангле, ланац са куглом,бејзбол палице.

  

- Један од њих имао је и мачету - каже извор "Блица".

  

  

Један од флајера који су дељени у Великој Плани

  

У Великој Плани на власти је коалиција ДСС-ДС, а прошле недеље на изборима за
главну месну заједницу у овој општини СНС није прошао. Изборе за МЗ у овој општини
пратило је и дељење концентрата и прашка, а који су грађанима прослеђивали
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активисти у мајицама СНС.

  

ДСС: СНС примењује најбруталније насиље

  

Поводом инцидента у Великој Плани огласила се и ДСС. Како се наводи у саопштењу
ове странке нападачи на грађане су "СНС-ова батинашка казнена експедиција".

  

  

- У организацији Живана Ђуришића, народног посланика СНС, више насилника обучених
у црне мајце и дуксеве са капуљачама, наоружаних бејзбол палицама, металним
шипкама, ланцима, бибер спрејевима и другим хладним оружјем, делили су летке
позивајући на линч председника општине Дејана Шулкића, чланова његове породице,
као и његових сарадника - наводи се у саопштењу ДСС.

  

Како се додаје нападнути су грађани који нису прихватили летке.

  

- Ударани су и сви они који су се затекли у близини батинаша. На позив чланова
Општинског одбора СНС насилници су у центру града демолирали излоге кафића,
поломили намештај, неколико аутомобила и нанели материјалну штету локалном
становништву и објектима - кажу у ДСС.

  

Како се додаје у саопштењу ове странке "са претњама одборницима у општинама широм
Србије и куповином одборника корумпирањем одавно смо суочени, као и са некажњеним
вршењем кривичних дела током избора".

  

- Када то не да резултате СНС примењује најбруталније насиље, лутајуће екипе
батинаша крећу у рушилачке походе, као што се то прошле ноћи догодило у Великој
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Плани - поручују у ДСС.

  

Ж. Јевтић

  

(Блиц)

  

ДС и ДСС оптужују СНС за нападе у Великој Плани

  

Демократска странка и Демократска странка Србије оптужиле су Српску напредну
странку да је организовала нападаче на активисте тих странака у Великој Плани.

  

Председник ДС-a Бојан Пајтић изјавио је на конференцији за новинаре у седишту
партије да су у Великој Плани, где су недавно одржани локални и збори, претучени
активисти демократа и Деморкатске странке Србије, што, како је оценио, показује да се
политичко насиље у Србији наставља, преноси Танјуг.

  

  

Пајтић је рекао да је то 95. напад на активисте ДС-а и да је у питању иста група која,
како је навео, кружи по Србији где год да се одржавају избори.

  

"Они млате, нападају, прете. Колико људи треба да страда да би Српска напредна
странака победила на изборима?", рекао је председник ДС.

  

Додао је и да је иста група батинаша синоћ у Великој Плани делила смртовнице Дејана
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Шулкића који је председник те општине и функционер Демократске странке Србије.

  

Истакао је да је тај чин монструозан и за сваку осуду и нагласио да се таквом
политичком насиљу мора стати на пут.

  

Пајтић је рекао да у ДС знају имена батинаша и да имају њихове фотографије, а
предводи их извесни Милојевић који се, према његовим речима, може видети и у
друштву премијера и лидера СНС Александра Вучића.

  

Додао је тренутно нема имена батинаша, али да су пријављени полицији и да нико не
реагује.

  

ДСС: Напредњаци организују "политички терор"

  

У одвојеном саопштењу, ДСС је навео да је, пре напада батинаша, СНС на изборима за
Савет Прве месне заједнице "доживела понижавајући пораз од 21:0 од коалиције
ДСС-ДС", а да је потом организован "политички терор".

  

ДСС тврди да је "батинаше" организовао Живан Ђуришић, посланик СНС-а, а да су
грађани у лецима које су делили "насилници" наоружани бејзбол палицама, металним
шипкама, ланцима, бибер спрејевима и другим хладним оружјем позивани на линч Дејана
Шулкића, чланова његове породице и његових сарадника.

  

"Грађанима који нису прихватили летке прскани су бибер спрејом и ударани металним
шипкама, а ударани су и сви они који су се затекли и близини батинаша. На позив
чланова Општинског одбора СНС насилници су у центру града демолирали излоге
кафића, поломили намештај, неколико аутомобила и нанели материјалну штету локалном
становништву и објектима", истиче у саопштењу ДСС-а.

  

Та странка је навела да је "потпуно оправдана сумња да терор СНС-ових батинаша не
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може да се врши без знања председника Српске напредне странке Александра Вучића
и њеног високог функционера Небојше Стефановића".

  

"Једини начин да ту сумњу отклоне јесте да се као председник Владе и министар
унутрашњих послова непосредно ангажују да се организатори и сви починиоци ових
тешких кривичних дела нађу пред лицем правде", закључио је ДСС.

  

СНС: Једини батинаши који сеју страх су из ДС-а

  

Једини батинаши који круже Србијом и сеју страх где год се појаве су припадници
"батинашких одреда" Демократске странке, на челу са браћом Јешић, поручила је
Српска напредна странка.

  

  

СНС је, реагујући на оптужбе ДС да "иста група батинаша режима кружи Србијом млати,
напада и прети", саопштила да су браћа Јешић "познати по томе што људима разбијају
главе, киднапују их и затварају, и који, не само да су више пута виђени у друштву Бојана
Пајтића, шефа криминалног режима у Војводини, већ је један од њих Горан Јешић и
потпредседник ДС", преноси Танјуг.

  

"Разумемо да је Бојан Пајтић у паници због кривичне одговорности, јер је покрао целу
Војводину, а грађанима је одавно јасно да Пајтић нема шта да им понуди, осим политике
крађе народних пара, мржње, лажи и подметачина", поручују напредњаци.

  

СНС је упитала Бојана Пајтића шта је посао председника Владе Војводине - да буде на
свом радном месту у Бановини и ради нешто у корист грађана Војводине, или да
"брутално лаже" на конференцији за новинаре у Београду.
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Лидер ДС Бојан Пајтић рекао је на конференцији за новинаре у Београду да су
нападнути активисти ДС и ДСС у Великој Плани и да их је, како тврди, "претукла иста
група батинаша режима која кружи Србијом и млати, напада и прети", додајући да
демократе имају њихова имена и фотографије и да ће их објавити.

  

(РТС)
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